Конспект АМО-урока 
Организационная информация
Автор/ы урока/занятия/мероприятия (ФИО):  Торлопова Людмила Владимировна
Должность: учитель начальных классов
Образовательное учреждение: ГОУРК «Специальная (коррекционная» школа №43» г. Инты 
Город/поселение: город г. Инта Республика Коми
Предмет: математика
Класс, количество человек: 4 класс, 12 человек
Продолжительность урока/мероприятия: 40 минут
Методическая информация
Тема урока: Сложение и вычитание чисел в пределах 100 без перехода через разряд
Автор учебника, по которому ведётся обучение: М.Н. Перова «Математика»
Классификация урока: Урок изучение нового материала
Данный урок проводится в рамках раздела « Нумерация. Сложение и вычитание чисел в пределах 100 без перехода через разряд»
Психолого – педагогическая   характеристика особенностей класса:  В 4классе обучается 12 обучающихся: 3девочеки и 9 мальчиков. Все обучающиеся разделены на 4 типологические группы по В.В. Воронковой. Работают на уроке по 4 вариантам  в связи с психофизическими особенностями развития.
Цели урока: Закрепить сложение двузначного числа и однозначного без перехода через разряд.
Задачи урока:

· Личностные
Формирование самооценки, включая осознания своих возможностей в учении, уважать себя и верить в успех.
· Регулятивные
- Формировать умения осуществлять пошаговый контроль правильности и полноты выполнения алгоритма арифметического действия
·  Познавательные
Обучение чтению учебных текстов, их полноценному пониманию и интегрированию информации в имеющийся запас знаний.

       Коммуникативные
Формировать умения высказывать суждения с использованием математических терминов и понятий, формулировать вопросы и ответы в ходе выполнения задания, доказательства верности или неверности выполненного действия, обосновывать этапы решения учебой задачи
    Предметные
Закрепить умения представлять число в виде суммы разрядных слагаемых; выполнять сложение двузначного числа с однозначным, основанном на знании разрядного состава чисел. Решать задачи.
Знания, умения, навыки и качества, которые актуализируют/приобретут/закрепят/др. ученики/коллектив в ходе урока / занятия/ мероприятия
1. Закрепят понятия: единицы, десятки, разряд, разрядное слагаемое
2. Уметь представлять число в виде суммы разрядных слагаемых
3. Выполнять сложение двузначного числа с однозначным на основании знания разрядных слагаемых

4. Решать задачи.
Ход урока

Фаза 1 «Начало образовательного мероприятия»


Инициация – создание эмоционального настроя, веру в успех, доверия и внимательность к одноклассникам АМО         «Теплота» 
Время проведения: 3 мин.
Происхождение метода: «Авторский»

Цель: 
1.Создание благоприятного эмоционального начала урока и веры в успех
2. Развитие доброжелательности
3. Создание ситуации сотрудничества
Необходимые материалы: 
  Предварительная подготовка: не  требуется
Технология проведения: 
Дети встают в круг  у доски.  Учитель предлагает потереть свои ладошки до ощущения теплоты. Затем взяться всем за руки. Каждый обучающийся высказывает свои ощущения. Учитель обобщает: мы все вместе, у нас все получится, если будет трудно мы друг другу поможем. После слов учителя, ребята занимают  рабочие места за партами.

Добрый день, ребята. Я предлагаю начать урок математики. Вам интересно, какую тему мы будем изучать на уроке:
Вхождение или погружение в тему АМО «Волшебный мешочек»

Время проведения: 3 мин.
Происхождение метода: Авторский

Цель: 
-помочь обучающимся  сформулировать учебную задачу урока ;

-выделять основные понятия;

-обобщать и делать выводы с помощью учителя
Необходимые материалы: 
Волшебный мешочек, карточки с математическими понятиями; карточка с арифметическим знаком (+), 
Предварительная подготовка: 
Для работы нужно на доске заранее подготовить модель- аппликацию ручейка, под которым скрыты на карточках математические выражения. 
Технология проведения: 
Обучающиеся походят к волшебному мешочку, вытаскивают карточку, озвучивают ее. Когда все карточки озвучены, обучающиеся делают предположение о теме урока. Учитель при необходимости корректирует высказывание. 
Примечание:  можно использовать опорные слова, для облегчения формулировки учебной задачи урока.

Метод формирования ожиданий АМО «Шашки»

Время проведения: 2мин.
Происхождение метода: Авторский
Цель: 
1.Формирование адекватной самооценки 
Необходимые материалы: Для проведения необходим макет доски шахмат, карточки с соответствующими цвета, которые на макете доски шахмат
Предварительная подготовка: не требуется
Технология проведения: Ученикам предлагается выбрать карточку нужного цвета и поместить ее на макет доски: если тема урока не вызывает опасения выберите белую карточку, если вы считаете, что будут затруднении, то выбирите черную карточку.
Фаза 2 «Работа над темой» 
Интерактивная лекция Метод актуализации имеющихся знаний учащихся АМО « Паравозики»

Время проведения: 5мин.
Происхождение метода: авторский
Цель: 
-Повторить и закрепить таблицу разрядов
Необходимые материалы: 
Доска разделена на 3 части. К каждой части прикреплен паровозик. У каждого обучающегося на парте карточка в форме вагончика( на обратной стороне записано двузначное числоПредварительная подготовка: повторение места расположение разрядных единиц в разрядной таблице.

Технология проведения: 
Работа в парах. Учитель предлагает детям прочитать число. Выделить разрядные  единицы. Договориться между собой, кто какую разрядную единицу он будет представлять. Подойти к доске и встать к соответствующему паровозику. Свой ответ доказать: в числе 34 (4 единицы, поэтому я встану к паровозику, где на вагончике написано –единицы, а я встану к паровозику, где написано десятки, т.к. в числе 34 – 3десятка) и т.д.

Предварительная подготовка: повторение места расположение разрядных единиц в разрядной талице.

-Предлагаю, используя знания по данной теме,  увеличить количество вагонов в каждом паравозике 
- Как это можно сделать?
-Прикрепляем  к каждому паровозику по очереди за каждое правильное  выполненное задание 
Назовите 5однозначных и 5 двузначных чисел. Докажите, что ваш ответ правильный 
-Посмотрите на магнитную доску и озвучьте данные математические записи.
3.дес. 2ед.; 7 дес. 6ед.: 4дес.1ед.
-Вам   предоставилась  возможность увеличить количества вагончиков в каждом паровозике, выполнив задания на карточке (части ручья). 
Метод проработки учебного материала АМО «Пассажиры»
Время проведения: 10 мин. 
Происхождение метода: Авторский
Цель: Закрепление умения решать  задачи.
Необходимые материалы: -карточки с написанием маршрута поезда, пассажиры (вырезанные человечки), 
Предварительная подготовка: подготовить в паровозиках кармашки, раздать билеты на поезд. 

Учитель читает задачу. В поезд  № 37 Москва  - Инта село 6 пассажиров. В поезд № 36 Инта - Москва село 4 пассажира, в поезд № 5 село 3 пассажира. Сколько пассажиров ехало в трех поездах.
Технология проведения: При повторном чтение, обучающиеся кладут человечков, согласно своему билету в кармашек паровозика . После завершенных действий, выбирается проводник, который проверяет правильность посадки пассажиров.
Примечание:  Выполняются вычисления по вариантам.
Варианты проведения метода: 
Метод проработки учебного материала АМО «Путь»
Время проведения: 5 мин.
Происхождение метода: Авторский
Цель: Развитие пространственной ориентировки, вниманния
Необходимые материалы: простой карандаш, лист бумаги  в клетку
Предварительная подготовка: нет

Технология проведения: 
Учитель показывая карточки с графическим диктантов предлагает выбрать путь для каждого поезда. Обучающиеся следуя инструкции учителя выполняют графический диктант.
Примечание:  

Варианты проведения метода: 
Фаза 3 «Завершение образовательного мероприятия»

Взаимопроверка  АМО «Состав поезда»

Этап урока: Закрепление материала. Самостоятельная работа
Время проведения:  8мин.
Происхождение метода: авторский
Цель: 
-проверка знаний обучающихся
Необходимые материалы: карточки с заданиями
Предварительная подготовка: подготовка проверочного материала

Технология проведения: 
Этапы работы
1). 1 ученик получает индивидуальную карточку с заданием. Увеличить число на 1. Последний увеличить число на 10
2). Выполняет задание на карточке 1 учение передает следующему, а последний предыдущему
7). Работа идёт до того момента, все карточки будут выполнены
Метод рефлексии АМО «Шашки»

Время проведения: 2 мин.
Происхождение метода: Авторский
Цель: 
1.Самооценка достижений работы 
Необходимые материалы Для проведения необходим макет доски шахмат, карточки с соответствующими цвета, которые на макете доски шахмат
Предварительная подготовка Выставляется макет, которые дети составили в начале урока.
Технология проведения: Ребята, если вы поняли данную тему возьмите белый квадратик и закрепите на доске, если у вас возникли трудности, возьмите черный и прикрепите
Примечание:  этот метод в развитии на уроке наглядно покажет усвоение материала
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